

## 高新区买好房“不将就”,幸福里是首选

# 1元1平米,幸福里10套特价房开抢

有人说:“如果曾经有一套好房子出现过,那住其他地方都会是将就,我不愿意将就。”是的,房子承载着家,选房时一定要不能忽略家人对生活品质的需求,地段、配套、环境、户型……样样不将就!安居·幸福里,南部高新区买房品质首选,选择幸福里,生活不将就!

安居·幸福里是南部高新区“首个”赠送装修的楼盘,“首个”学校就在家门口的楼盘,“首个”物业服务使用无线智能社区应用平台的楼盘,“首个”铺设集中供暖管道的楼盘;更是南部高新区品质住宅的标杆代表。

幸福里身居高新区核心位置——紧邻龙潭路,

区域优越,人口处2路,26路公交出行,8-15分钟即可直达中心商圈。儿童医院新院全面装修,即可投入使用;高新区第一中学就在家门口。再加上项目一期园林实景的全面呈现、沿街商铺的争相绽放以及天然气的顺利开通;使幸福里看得见的好品质一步一步更加成熟,在同区域楼盘中脱颖而出!

幸福里,作为安居房产品力作,将户型的品质追求放到最重要的位置,85m<sup>2</sup>-140m<sup>2</sup>准现房,不论是毕房族、婚房族还是改善置业者都能找到满意的户型。在设计上,不追求面积大房间多的生活方式,重点加强房间内部的功能分区和个体功能。没



有浪费面积,低首付、低总价的策略更适合刚需置业和改善型置业者,价格平实使普通老百姓也能享受到更为开阔舒适的空间。

漫步幸福里,看那绿荫掩映的小径,精致的灯饰,颇具现代人文气息的座椅及环境小品……每个不经意间,体会幸福与惊

喜,生活不能将就!

幸福里二期准现房全城发售,交5000元抵20000-50000元,成交立送热水器一台!近期,幸福里装修样板房全面开放,疯狂7月特惠来袭,1元1平米特价房源限量10套!幸福里好房子,让你的幸福不将就!

## 万达专场招聘会 近千岗位任你选

7月23-24日,泰安万达广场将在泰安市人力资源市场二楼大厅举办“万达广场百家商户”专场招聘会,近千个岗位任你挑选。

泰安万达广场商业管理有限公司是大连万达集团全资子公司,负责泰安万达广场的运营与管理,该项目地处泰山大街以南,灵山大街以北,七里河以西,望岳西路以东,占地16万平米,总建筑面积65.46万平米,是泰安时代发展轴三期工程的重点项目。内容包括大型商业中心、城市步行街、超五星级酒店、甲级写字楼、国际影院等,集购物、餐饮、文化、娱乐等多种功能于一体的大型商圈,形成新的城市中心。

此次“万达广场百家商户”招聘会现场,将有泰安万达影城、万达嘉华酒店、宝贝王、大玩家、国美、优衣库、滔搏运动等10余主力店;高第街56号、鲁西南老牌坊、北疆饭店、九月天、喜家德水饺等30余家知名餐饮企业参加,提供岗位近千个。有相关求职意向的市民可以到泰山大街的泰安市人力资源市场来参加招聘会,了解具体情况。

(杨思华 吕勇 韩蕾)

## 恒基·都市森林让你直面酷暑“烤”验

炎炎夏日,酷暑难耐,在恒基·都市森林,200亩森林里的世家官邸,多重清凉让您直面酷暑的“烤”验,轻松过盛夏!

全城罕有的45%超高绿化率,全冠移植千株大树,犹如一个天然的屏障,让小区内形成一个独特的微环境,小区内600米双龙河,与内部景观系统水系构建流动

的悦然风景,而水系和绿地比热容大,能够有效减弱高温对于小区环境的影响。靠山而建,周边没有污染源和高大建筑物的遮挡空气清新通畅。

恒基·都市森林标配的中央空调系统出风温度舒适,风大却温和,室内温度均匀,不易得空调病。系统静音运行,送风角度好、风量大、

温度分布均匀,舒适怡人。隐藏式安装有效节省室内空间,更有新风过滤功能,房间内保持恒温的舒适环境,让居住者完全摆脱了酷暑的困扰。

都市森林健身会所内的下沉式恒温泳池,让人能在骄阳似火的炎炎夏日中独享畅游的乐趣。小区内景观凉亭随处可见,休闲步道蜿蜒

通幽,清晨行走于林间小道,傍晚徜徉在清凉的微风中,与孩子为中心广场草地上撒欢,与家人在凉亭下畅谈,这不是想象,就是生活在恒基·都市森林的日常。

炎炎夏日,到恒基·都市森林休闲纳凉,来恒温泳池中畅游降暑,会所内更有多种冷饮供您畅饮,还等什么,现在就出发吧!

## 幼儿园交付,醇熟配套凸显楼盘品质升级

# 恒大城7#楼新品户型火爆认筹

强势崛起的泰安恒大城,在基础设施配套上已渐成规模,项目业主的入住、众多商家的进入,驱使着这座欧式风情大盘越来越醇熟,也使得众多购房者纷纷置业于此,抢占新一轮的价值高地。近期,恒大城又有一系列的配套利好完美兑现——徐家楼中心幼儿园恒大城分园正式交付、皇家会所整体运营、万官大街开通在即……众多价值点强势汇聚恒大城,再次成为了置业者们眼中的焦点。



## 徐家楼街道中心幼儿园 恒大城分园交付使用

7月21日,对于恒大城来说,是一个意义非凡的日子。这一天,“徐家楼街道中心幼儿园恒大城分园”在社会各界的关注下举行了隆重的交付仪式。泰安市泰山区教育局领导、徐家楼街道办事处领导、徐家楼街道中心幼儿园领导、恒大地产集团泰安分公司领导以及各主流媒体共同见证了此次交付盛典。“徐家楼街道中心幼儿园恒大城分园”交付仪式的圆满落幕,将为恒大城业主的孩子们打造更为辉煌的明天。

徐家楼街道中心幼儿园是泰安市泰山区徐家楼街道办事处唯一一所公办幼儿园,该园总投资450余万元,按照省级示范幼儿园标准设

计,占地面积1600平方米,建筑面积1800平方米。在交付仪式盛大之际,恒大城幼儿园诚挚期望,可以为泰山区教育事业贡献绵薄之力,为社区的悠居环境,增添一抹人文神韵。

## 万官大街开通在即 打造泰城新中心

作为泰安最宽(90米)的城市道路,双向八车道的万官路于2013年5月31日正式开工建设,历经2年零1个月,现已进入筹备通车阶段。它的全面通车,也将正式让泰城偏“心”泰西南。

据悉,万官大街是泰安市主城区南部的一条重要的规划东西向城市主干道,该项目建设将完善泰城“十横、十纵”的城市主干网络局,缓解泮河大街及其它东西向道

路的交通压力,引导和推动主城区南部区域经济发展和城市化进程。符合泰安市城市建设发展的总体规划要求。该项目被泰安市委、市政府确定为2013年重点建设工程,道路全长约13.35公里,控制宽度90米,断面形式为:中间7米绿化带,两侧各15米机动车道、3.5米绿化带,5米非机动车道、18米绿化带。

## 星级皇家会所 整体运营开放

近日,恒大城星级皇家会所也整体运营开放,桌球馆、棋牌室等娱乐场馆设施齐全,只要您能到访项目就

可以参与体验。恒大城,让每一位业主尽情享受超齐全的配套资源,感受不一样的欢乐。

恒大城5000m<sup>2</sup>星级皇家会所,汇聚了桌球室、棋牌室等各具特色的休闲场馆,全方位满足您对休闲娱乐的一切生活所需。会所内部装修豪华,是暑假期间和朋友相聚的绝佳场所。每日免费开放,让客户共享休闲之乐,在休闲娱乐中与老友畅谈;让欢乐不打烊,身体健康一路兴旺。

## 高品质高性价比 一城繁华尽在眼下

恒大城扛鼎新城CBD核心商圈配套服务,欧陆风情商业街以1.6万m<sup>2</sup>的超大体量,成为汇聚新城财富的“聚宝盆”。以兼具城市中心高端商务、核心商圈繁华商业及湖居品质奢美华宅等全方位高端业态,成为名副其实的国际化综合体大盘。

近期,恒大城全新升级巨作7#楼新品户型火爆认筹,绝版超值户型万众瞩目。另外为了迎合当下时节日刚需置业的潮流,项目还特别推出了多重置业钜惠:为爱安家,无理由退房,送1500元/m<sup>2</sup>满屋名品豪装;54-170m<sup>2</sup>精装豪宅首付2.2万起!